



मुख्यमंत्री की उपस्थिति में अम्बिकापुर विस के लिए संकल्प शिविर 22 को

उपमुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव भी रहेंगे मौजूद, कांग्रेस जिलाध्यक्ष राकेश ने किया मुआयना



-संवाददाता-
अम्बिकापुर, 19 अगस्त 2023 (घटती घटना)
मुख्यमंत्री भूपेश बघेल एवं उपमुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव की मौजूदगी में 22 अगस्त को नारायणी परिसर में अम्बिकापुर विधानसभा के लिए संकल्प शिविर का आयोजन होना तय हुआ है। 22 अगस्त को मुख्यमंत्री भेंट मुलाकात एवं युवा संवाद के लिए अम्बिकापुर आ रहे हैं। इसी दिन दोपहर 2 बजे से संकल्प शिविर का आयोजन होगा। संकल्प शिविर हेतु नारायणी परिसर का चयन किया गया है। शनिवार तैयारियों को अंतिम रूप देने के लिए कांग्रेस जिलाध्यक्ष राकेश गुप्ता ने जिला प्रशासन के साथ मौके का मुआयना कर तैयारियों को अंतिम रूप दिया है। इस दौरान कलेक्टर कुंदन कुमार, अतिरिक्त पुलिस



अध्यक्ष विवेक शुक्ला सहित प्रशासन एवं पीडब्लूडी की टीम मौके पर मौजूद थे। संकल्प शिविर के दौरान अम्बिकापुर

मंत्री शिव डहरिया के मौजूद रहने की संभावना
22 अगस्त को आयोजित इस कार्यक्रम में मुख्यमंत्री एवं उपमुख्यमंत्री के अतिरिक्त प्रभारी मंत्री शिव डहरिया एवं राजेश तिवारी के मौजूद रहने की संभावना है। संकल्प शिविर के दौरान विधानसभा अम्बिकापुर के कांग्रेस कार्यकर्ताओं को अगामी चुनावों की तैयारियों के लिये प्रशिक्षित किया जाएगा। संकल्प शिविर की तैयारियों के सिलसिले में मो. इस्लाम, सैयद अख्तर हुसैन, दुर्गेश गुप्ता, अनूप मेहता, आशीष वर्मा, पंकज शुक्ला एवं विकास केशरी भी मौजूद थे।



रविवार को बीएलए मितिग

विधानसभा से करीब 3 हजार कांग्रेस कार्यकर्ताओं के यहां मौजूद होने की संभावना है। बरसात के मौसम को देखते हुए नारायणी परिसर के शेड को इसके लिए उपयुक्त पाया गया है। संकल्प शिविर के दौरान बैठक व्यवस्था, भोजन व्यवस्था, पार्किंग व्यवस्था आदि के लिए स्थानों का चयन किया गया है। इस अनुरूप कार्यक्रम स्थल पर बैरिक्लेटिंग मंच व्यवस्था आदि के लिए कार्य प्रारंभ कर लिया गया है।

विधानसभा चुनावों में बूथ लेबल की तैयारियों को लेकर बूथ लेबल एजेंटों की महत्वपूर्ण बैठक रविवार 20 अगस्त को राजमोहनी भवन में आयोजित की गयी है। यह मितिग अम्बिकापुर विधानसभा के अम्बिकापुर शहरी एवं ग्रामीण ब्लॉक कांग्रेस के बीएलए के लिये आयोजित की गई है। मितिग में इन क्षेत्रों के 600 बीएलए भाग लेंगे। जिला पंचायत उपाध्यक्ष आदित्येश्वर शरण सिंहदेव के नेतृत्व में होने वाले इस मितिग में मतदाता सूचि में संशोधन से संबंधित प्रगति के साथ ही बूथ लेबल पर मतदाताओं से जारी संपर्क की भी समीक्षा की जायेगी। जिलाध्यक्ष राकेश गुप्ता द्वारा रविवार होने वाली इस महत्वपूर्ण बैठक की तैयारियों को अंतिम रूप दे दिया गया है।



बौरीपारा देशी शराब दुकान को गाड़ाघाट अंग्रेजी शराब दुकान के पास शिफ्ट कराने की मांग

-संवाददाता-
अम्बिकापुर, 19 अगस्त 2023 (घटती घटना)
बौरीपारा देशी शराब दुकान स्थानांतरण कराकर गाड़ाघाट अंग्रेजी शराब दुकान के पास शिफ्ट कराने की मांग वन औषधि पादप बोर्ड के अध्यक्ष बालकृष्ण पाठक व अन्य लोगों ने की है। इस संबंध में कलेक्टर के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में उल्लेख किया गया है कि देशी शराब दुकान बौरीपारा जिस स्थान में संचालित है उसी कम्पाउंड के अन्दर देशी शराब विक्री के साथ-साथ अहाता बनाकर लोगों को



बैठकर पिलाने की व्यवस्था मकान मालिक द्वारा की गई है। इसके एक किमी के अंदर घनी आबादी है। आए दिन लोगों को अपमानित और शर्मसार होना पड़ता है और हमेशा शराबियों द्वारा आम जनता से मारपीट की जाती है। शराब दुकान के पास ही पुलिस लाईन दुर्गा मंदिर एवं शिव मंदिर स्थित है। मंदिर जाने का रास्ता शराब दुकान के सामने से होकर गुजरता है। रास्ते से गुजरने के दौरान महिलाओं पर भी अहमद व्यवहार

एवं टिप्पणी शराबियों द्वारा की जाती है। हाई वासियों का यह भी शिकायत है कि मकान मालिक जो कि शराब व्यापक भी है तथा जिस पर पूर्व में भी अवैध शराब बेचने के कई मामले चल चुके हैं। उसके द्वारा आबकारी अधिकारियों से साठघाट कर अवैध देशी एवं अंग्रेजी शराब की बिक्री उसी कम्पाउंड के अन्दर की जा रही है। ज्ञापन में उल्लेख किया गया है कि बौरीपारा पुरानी घनी बस्ती आबादी वाला क्षेत्र है और यहां रहने वाले नगरवासियों को देशी शराब दुकान के कारण प्रति दिन परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। वन औषधि पादप बोर्ड के अध्यक्ष बालकृष्ण पाठक व अन्य लोगों ने कलेक्टर को ज्ञापन सौंपकर 10 दिवस के अंदर देशी शराब दुकान को गाड़ाघाट अंग्रेजी शराब दुकान के पास स्थानांतरित कराने की मांग की है। नहीं किए जाने पर मजबूरन जनहित में देशी शराब दुकान के सामने धरना प्रदर्शन करने की चेतावनी दी है। इस दौरान बरूण सिंह, हनुमान सिंह, नीतू जायसवाल, लोकेश पासवान, राजू दीक्षित, अजय सिंह, रजनीश सिंह, विकल झा, दुर्गा गुप्ता, हिमांशु जायसवाल, राजन सिंह, सिद्धार्थ सिंह सहित अन्य लोग शामिल रहे।

गांजा बेचने कर रहा था ग्राहक की तलाश, पुलिस ने किया गिरफ्तार



-संवाददाता-
अम्बिकापुर, 19 अगस्त 2023 (घटती घटना)
दो किलो गांजा के साथ मणिपुर थाना पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी गांजा बेचने के लिए ग्राहक की तलाश कर रहा था। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। जानकारी के अनुसार मुणिपुर पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली की दरौपार स्थित सुनीता सोनोग्राफी रोड में एक व्यक्ति झोला में गांजा लेकर बेचने के लिए ग्राहक खोज रहा है। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंचकर सदेही को हिरासत में लेकर तलाशी ली तो उसके पास रखे झोले में दो किलो गांजा पाया गया। जिसकी किमत 40 हजार रुपए बताई जा रही है। जिसे पुलिस ने जद्व कर आरोपी मो. अल्फाज हुसैन पिता जावेद उम्र 31 वर्ष निवासी आरा चौकी बरियौ जिला बलरामपुर हाल मुकाम दरौपार मणिपुर को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में थाना प्रभारी मणिपुर निरीक्षक प्रदीप जायसवाल, सहायक उप निरीक्षक ललन गुप्ता, प्रअर सतीश सिंह, पिताम्बर सिंह, आरक्षक सुमित टोप्पा, मकरध्वज, अतुल शर्मा, सुरेश गुप्ता, अशोक राजवाड़े, मुकेश चौधरी शामिल रहे।

मुक्का मारकर पिकअप चालक की हत्या करने वाला गिरफ्तार

-संवाददाता-
अम्बिकापुर, 19 अगस्त 2023 (घटती घटना)
कंपनी बाजार में दो दिन पूर्व हाथ मुक्के से मारकर पिकअप चालक को मौत के घाट उतारने वाले आरोपी को कोतवाली पुलिस ने झारखंड से गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी घटना को अंजाम देकर झारखंड फरार हो गया था। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। जानकारी के अनुसार झारखंड के गढ़वा जिले के मेराल थाना क्षेत्र निवासी 21 वर्षीय धर्मदेव गुप्ता पिता हीरा प्रसाद गुप्ता व रंका थाना क्षेत्र के हुरदाग निवासी अजीत यादव उर्फ हृदय यादव पिता उषेंद्र यादव उम्र 20



आकर अजीत हाथ-मुक्के से धर्मदेव गुप्ता को मारने लगा। मुक्के से गर्दन पर गंभीर चोट लगने से वह बेहोश हो गया। उसे इलाज के लिए मिशन अस्पताल ले जाया गया। यहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया था।

इसके बाद से आरोपी मौके से फरार हो गया। कोतवाली पुलिस ने मुक्का के पिता हीरा प्रसाद के रिपोर्ट पर पुलिस त्वरित कार्रवाई करते हुए आरोपी अजीत यादव को झारखंड उसके घर से गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक राजेश सिंह, उप निरीक्षक अशोक मिश्रा, विशेष पुलिस टीम प्रभारी सहायक उप निरीक्षक विवेक पाण्डेय, प्रधान आरक्षक भोजराज पासवान सिंह, छत्रपाल सिंह, आरक्षक सत्येंद्र दुबे, संजीव चौबे, जितेश साहू, मनीष सिंह, शिव राजवाड़े कुंदन सिंह शामिल रहे।

शराब के नशे में कीटनाशक सेवन कर युवक ने दी जान

-संवाददाता-
अम्बिकापुर, 19 अगस्त 2023 (घटती घटना)
शराब के नशे में एक युवक कीटनाशक सेवन कर लिया था। परिजन उसे इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया था। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार बादल नागेश पिता राम प्रसाद उम्र 24 वर्ष लुण्डा थाना क्षेत्र के ग्राम लामांव का रहने वाला था। वह 15 अगस्त की रात को शराब सेवन कर घर आया और अज्ञात कारण से कीटनाशक सेवन कर लिया। परिजन उसे इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

एसईसीएल विश्रामपुर के रिजनल स्टोर में डकैती मामले में 2 और आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

कॉपर केबल वायर का तांबे का तार 1 क्विंटल 20 किलो तथा एक कॉपर केबल वायर 7 मीटर जप्त

-संवाददाता-
सूरजपुर, 19 अगस्त 2023 (घटती घटना)
विगत 14 अगस्त 2023 को एसईसीएल विश्रामपुर के रिजनल स्टोर डिपो अधिकारी अविनीश ने थाना विश्रामपुर में रिपोर्ट दर्ज कराया कि 11 अगस्त को रिजनल स्टोर से कुछ लोगों के द्वारा 70 एमएम कॉपर केबल केबल का काटकर कुल 5 बंडल पावर/कॉपर केबल चोरी कर ले गए हैं। प्रार्थी की रिपोर्ट पर थाना विश्रामपुर में आरोपियों के विरुद्ध अपराध क्र. 141/23 धारा 395, 457, 380, 412 भादसं., लोक संपत्ति नुकसानी निवारण अधिनियम 1984 की धारा 3, 4 तथा 25 आर्म्स एक्ट के तहत मामला पंजीबद्ध करते हुए बीते दिन 6 आरोपी शंकर, दिलीप, ईश्वर चंद, जशपाल, प्रमोद, रंगलाल को पकड़ा गया, आरोपियों के



निशानदेही पर कॉपर केबल तार, 1 केबल काटने में प्रयुक्त औजार कुल कीमत पिकअप वाहन, 1 स्कूटी, 1 मोटर सायकल, 1 नग देशी कट्टा, 1 तलवार, 10 लाख रुपये का जप्त 6 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया था। पूछताछ पर आरोपियों ने बताया कि पञ्जापरा निवासी एक व्यक्ति के कहने पर प्रमोद मण्डल व अन्य लोगों के द्वारा मिलकर एसईसीएल

रिजनल स्टोर में चोरी करने की योजना बनाकर कट्टा, तलवार, रॉड व तार काटने का औजार लेकर 11 अगस्त के रात्रि में रिजनल स्टोर से पावर/कॉपर केबल चोरी किए और पिकअप गाड़ी में लोड कर सूरजपुर के संजय कबाड़ी के यहां बिक्री कर दिए। प्रकरण में कबाड़ी सहित अन्य आरोपी फरार थे। पुलिस अधीक्षक सूरजपुर श्री आई कल्याण एलिसेला ने मामले में फरार आरोपियों की पतासाजी करते हुए जल्द गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। विश्रामपुर व सूरजपुर थाने की संयुक्त पुलिस टीम के द्वारा मुखबीर की सूचना पर दबिश देकर आरोपी संजय साहू, पिता रामभरोष साहू उम्र 47 वर्ष निवासी पुराना बाजारपारा, थाना सूरजपुर व देवकुमार विश्वकर्मा उर्फ करिया पिता निरंजन विश्वकर्मा उम्र 29 वर्ष निवासी पुराना बाजारपारा, थाना सूरजपुर को पकड़ा गया। जिनके निशानदेही पर डकैती किए गए कॉपर केबल वायर का तांबे का तार 1 क्विंटल 20 किलो तथा एक कॉपर केबल वायर 7 मीटर कुल कीमत 1 लाख 40 हजार रुपये का जप्त कर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। कार्यवाही अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शोभराज अग्रवाल व सीएसपी एस.एस.पैकरा के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी सूरजपुर लक्ष्मण सिंह धुवें, थाना प्रभारी विश्रामपुर सी.पी.तिवारी, एएसआई शशिेश्वर तिवारी, अरुण गुप्ता, सोहन सिंह, प्रधान आरक्षक इन्द्रजीत सिंह, अविनाश सिंह, विकास सिंह, शरद सिंह, मोहम्मद तालिब शोख, ईशित बेहरा, रामनिवास तिवारी, आरक्षक दीपक दुबे, ललन सिंह, अखिलेश पाण्डेय, सत्यम सिंह, युवराज यादव, रौशन सिंह, अजय सिंह, बिहारी पाण्डेय, खलसाय राजवाड़े, विजय साहू, संजीव राजवाड़े, सुरेन्द्र सिंह, योगेश पैकरा व महिला आरक्षक द्रोपदी राजवाड़े, कमला सिंह व तेरेसा तिग्गा सक्रिय रहे।



पूर्व प्रधानमंत्री, भारत रत्न

राजीव गांधी जी

(20 अगस्त 1944 - 21 मई 1991)

की जयंती 'सद्भावना दिवस'
पर सादर नमन

किसानों, मजदूरों, ग्रामीणों व पशुपालकों को
न्याय की राशि
2,055.60 करोड़ रुपये का अंतरण



श्री भूपेश बघेल
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़



राजीव गांधी किसान
न्याय योजना

1,810 करोड़ रु का अंतरण

24.3 लाख किसानों को अब तक
21,912 करोड़ रु की इनपुट सब्सिडी



राजीव गांधी भूमिहीन
कृषि मजदूर न्याय योजना

168.63 करोड़ रु का अंतरण

5.62 लाख हितग्राहियों को अब तक
758.03 करोड़ रु की आर्थिक सहायता



राजीव युवा मितान क्लब

66.21 करोड़ रु का अंतरण

युवा प्रतिभाओं को प्रोत्साहित करने के लिए
13,242 क्लबों को अब तक 132.48 करोड़ रु प्रदाय



गोधन न्याय योजना

9.65 करोड़ रु का अंतरण

महिला स्व-सहायता समूहों, गौठान समितियों और
ग्रामीणों को अब तक 551.31 करोड़ रु का भुगतान

मुख्यमंत्री परब सम्मान निधि योजना
गैर अनुसूचित क्षेत्र

1.11 करोड़ रु का अंतरण

स्थानीय उत्सवों को मनाने के लिए 6,111 ग्राम पंचायतों को
अब तक 6.11 करोड़ रु का भुगतान

छत्तीसगढ़ सरकार - भरोसे की सरकार